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 موذج وصف المقررن
 

 

 جامعو بغدادكليو اللغات /  انًؤسسخ انزؼهًٛٛخ .1

  قسى انهغّ انزشكّٛ    / انًشكض ؼهًٙ انقسى ان .2

 219TITL \ يقذيّ فٙ الادة اسى / سيض انًقشس .3

 سبػخ اسجٕػٛب  2 أشكبل انحضٕس انًزبحخ .4

 سُٕ٘ انفظم / انسُخ .5

 ( شؼت3 )سبػخ  180 )انكهٙ(ػذد انسبػبد انذساسٛخ  .6

 يحًذ حسٍٛد. حبصو .و /            12/10/2021 ربسٚخ إػذاد ْزا انٕطف  .7

 أهداف المقرر .8

  يهدف المقرر الى تعريف الطالب على نشاه الادب التركي منذ نشاتو وحتى فتره التنظيمات-1

 معرفو الطالب على كيفيو سرد الاحداث الادبيو التي مرت خلال تلك الفترات -2

  حديثومعرفو الطالب كيفيو حفظ الاشعار الموجوده في المقرر القديمو وال -3

  معرفو الطالب سرد الاحداث الادبيو باسلوب متمكن ومترابط -4

  ومن اىم الاىداف التي تكمن وراء ىذا المقرر ىو اعداد الطلبو لكي يكونوا خريجين مؤىلين لهذا الاختصاص -5

  معرفو الطلاب المتخرجين باىميو ان يكونوا  مؤىلين باللغو التركيو وادابها -6

يوفر وصف المقرر هذا إيجازاً مقتضياً لأهم خصائص المقرر ومخرجات التعلم المتوقعة من الطالب تحقيقها 

المتاحة. ولابد من الربط بينها وبين وصف التعلم مبرهناً عما إذا كان قد حقق الاستفادة القصوى من فرص 

 ؛البرنامج.

 وطرائق التعليم والتعلم والتقييم قررمات المخرج .9

  ْذا  انًؼشفٛخ الأ -أ
 يؼشفّ انطبنت ثبًّْٛ الادة -1أ

  انطبنت ثًشاحم رطٕس الادةيؼشفخ-2أ

 انطبنت سشد الاحذاس الادثّٛ ٔرطٕسْب ثطشٚقّ يٕضٕػّٛ يؼشفخ  -3أ
 رؼشٚف انطبنت ركٍٕٚ انغًم ثطشٚقّ ادثّٛ ٔيزشاثطّ -4أ
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  ًقشس.انخبطخ ثبن ٛخسارانًٓبالأْذا    -ة 

 ٔرضٔٚذِ ثبنًُبرط انشؼشّٚرؼش  انطبنت ػهٗ انًبدح انُظشٚخ انًؼطبح  – 1ة

 حش انطبنت ػهٗ كٛفّٛ حفع انًبدِ ٔششحٓب ثظٕسِ يفظهّ – 2ة

 طشػ الاسئهّ ثخظٕص انًبدِ داخم انقبػّ ٔانُقبش حٕنٓب – 3ة

 اعشاء اخزجبساد ٔايزحبَبد ٕٚيّٛ ٔفظهّٛ    -4ة

 نلاْذا  انًٓبسرٛخ ائق انزؼهٛى ٔانزؼهى طش     

 

 اسزخذاو ٔسبئم الاٚضبػ الانكزشَّٔٛ نششػ انًبدِ -1

  ركهٛف انطهجّ ثؼًم ثحٕس ٔرقبسٚش-2

3-  
 نلاْذا  انًٓبسرٛخ طشائق انزقٛٛى      

-6ايزحبَبد شٓشٚخ -5ٔاعت ثٛزٙ -4انكزبثخ فٙ انقبػخ  -3ايزحبَبد سشٚؼخ -2انًشبسكخ انظفٛخ ،-1

  ايزحبَبد َٓبٚخ انسُخ 
 الأْذا  انٕعذاَٛخ ٔانقًٛٛخ  -ط

 داخم انقبػخ ثٍٛ انطلاة انًشبسكخ -2ط اػطبء الاسبرزِ كبفّ انًؼهٕيبد ثخظٕص انًبدِ-1ط

 انؼًم ثظٕسِ عًبػّٛ ثٍٛ انطلاة -3ط

   -4ط

  
 نلاْذا  انٕعذاَٛخطشائق انزؼهٛى ٔانزؼهى     

 

 انًظبدس انخبسعّٛ حش انطهجّ ػهٗ الاسزفبدِ يٍ  -1

 حش انطهجّ ػهٗ الاسزفبدِ يٍ انزقُٛبد انحذٚضّ -2
 نلاْذا  انٕعذاَٛخ  طشائق انزقٛٛى    

 انًشبسكخ انظفٛخ ٔانزفبػم داخم انقبػخ انذساسٛخ  -1
 رقٛٛى انطهجّ يٍ خلال الايزحبَبد انٕٛيّٛ ٔانزحشٚشّٚ ٔانشفّٕٚ-2

 

 
 ) انًٓبساد الأخشٖ انًزؼهقخ ثقبثهٛخ انزٕظٛف ٔانزطٕس انشخظٙ (.انًُقٕنخ انزأْٛهٛخ انؼبيخ ٔ انًٓبساد -د 

 رسهٛى انؼًم أ انٕاعت ثبنٕقذ انًحذد ٔثشكم يقجٕل -1د

 يٓبساد انزٕاطم يغ الاخشٍٚ ٔانؼًم كفشٚق -2د

  اسزخذاو الاَزشَذ نهزضٔد ثبنًؼهٕيبد انٕافّٛ ػٍ انًقشس-3د

    -4د
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 بنية المقرر .11

اسى انٕحذح / أٔ  د انزؼهى انًطهٕثخيخشعب انسبػبد الأسجٕع

 انًٕضٕع

 طشٚقخ انزقٛٛى طشٚقخ انزؼهٛى

ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ رؼشٚف انطبنت   2 1

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

الادة ٔيغبلاد دساسّ 

 ػهى الادة

َقبش داخم 

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 2

 ٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًمٔك

دساسّ ٔرحهٛم ػهى 

 الادة

َقبش داخم 

 انقبػخ 

20+20=40  

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 3

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

يذخم فٙ فزشاد الادة 

 انزشكٙ

َقبش داخم 

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

شعبد الادة ٔاقسبيّ رؼشٚف انطبنت ثًخ 2 4

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

الادة انزشكٙ قجم 

 الاسلاو

َقبش داخم 

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 5

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

فزشِ الادة انزشكٙ 

 انشفبْٙ

َقبش داخم 

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 6

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

خظبئض الادة 

 انزشكٙ انشفبْٙ 

َقبش داخم 

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 7

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

َزبعبد الادة انزشكٙ 

 انشفبْٙ

َقبش داخم 

 انقبػخ 

20+20=40  

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 8

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

َقبش داخم  خظبئض انًهحًّ

 انقبػخ 

20+20=40  

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 9

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

َقبش داخم  فزشاد رشكم انًهحًّ

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 10

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

َقبش داخم  ششٔط رشكم انًهحًّ

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 11

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

َقبش داخم  زشكّٛانًلاحى ان

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 12

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

َقبش داخم  فزشِ الادة انزحشٚش٘

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 13

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

دة انزشكٙ رحذ الا

انزبصٛش الاسلايٙ 

 ٔخظبئظٓب

َقبش داخم 

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 14

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

أنٗ انُزبعبد 

 الاسلايّٛ

َقبش داخم 

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 15

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

َقبش داخم  ايزحبٌ فظهٙ

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 16

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

َقبش داخم  ػزجّ انحقبئق

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 17

 فٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًمٔكٛ

َقبش داخم  كزبة دِ دِ كٕسكذ

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 18

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

فشٔع الادة انزشكٙ 

 رحذ انزبصٛش الاسلايٙ

َقبش داخم 

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

نت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ رؼشٚف انطب 2 19

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

ادة انذٕٚاٌ 

 ٔخظبئظّ

َقبش داخم 

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 20

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

أنٗ انُزبعبد 

 الاسلايّٛ

َقبش داخم 

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 21

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

َقبش داخم  اْى شؼشاء انذٕٚاٌ

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 22

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

َقبش داخم  َغبرٙ,فضٕنٙ,ثبقٙ 

 انقبػخ 

20+20=40 

 60ٓبئٙ َ
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 انجُٛخ انزحزٛخ  .11

 مدخل الى الادب التركي لاوجال اوغوز واخرون ـ انكزت انًقشسح انًطهٕثخ 1

 ) د حازم (ة في جورجياتطور اللغة التركي-1 )انًظبدس(  ـ انًشاعغ انشئٛسٛخ 2
 ) د حازم ( الافكار السياسية للشاعر ناظم حكمت -2

               ـ انكزت ٔانًشاعغ انزٙ ٕٚطٗ ثٓب  ا

 ( انًغلاد انؼهًٛخ , انزقبسٚش ,.... ) 
 مدخل الى الادب القديم لاحمد مرمر واخرون

 www. Türkdili kurum .com ة ـ انًشاعغ الانكزشَٔٛخ, يٕاقغ الاَزشَٛذ 

 

 خطخ رطٕٚش انًقشس انذساسٙ  .12

   

 رٕفٛش يُبْظ حذٚضخ رفٙ ثًزطهجبد انًبدح انذساسٛخ

مقدمة في الادب / مرحلة ثانية/  محمد حسين د.حازمم.  

 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 23

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

الادة انشؼجٙ 

 ٔخظبئظّ انؼبيّ

َقبش داخم 

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 24

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

خم َقبش دا ادة انزكبٚب ٔخظبئظٓب

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 25

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

َقبش داخم  اْى شؼشاء ادة انزكبٚب

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 26

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

 اْى شؼشاء ادة

 انزظٕ 

َقبش داخم 

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 27

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

َٕٚس ايشِ,ػًبد انذٍٚ 

 َسًٛٙ

َقبش داخم 

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 28

 انؼًم ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد

الادة انشؼجٙ يغٕٓل 

 انّٕٓٚ ٔخظبئظّ

َقبش داخم 

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 29

 ٔكٛفٛخ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًم

ادة انؼبشق 

 ٔخظبئظّ

َقبش داخم 

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 

رؼشٚف انطبنت ثًخشعبد الادة ٔاقسبيّ  2 30

 خ الاسزفبدح يُّ فٙ يغبلاد انؼًمٔكٛفٛ

اثشص شؼشاء ادة 

انؼبشق)كٕل يحًذ 

 ٔكشاعب أغلاٌ(

َقبش داخم 

 انقبػخ 

20+20=40 

 60َٓبئٙ 


